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Ο Αριστείδης Παπαδάκης, υποψήφιος αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου της περιφερειακής
κίνησης πολιτών, μέλη της Γραμματείας και μέλη της κίνησης στη Μεσαρά επισκέφθηκαν το
πρωί του Σαββάτου 11 Σεπτεμβρίου τη λαϊκή αγορά και τα καταστήματα των Μοιρών και
είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με εκατοντάδες πολίτες. Οι πολίτες των Μοιρών
έδειξαν μεγάλο ενδιαφέρον για τη διακήρυξη και τον αδέσμευτο χαρακτήρα της κίνησης
«Μια Κρήτη» και συζήτησαν με τους εκπροσώπους της κίνησης για τις επερχόμενες
εκλογές και προβλήματα της περιοχής όπως οι χαμηλές τιμές των αγροτικών προϊόντων
που διαμορφώνουν οι επικρατούσες συνθήκες στην αγορά, τα αδιέξοδα στον αγροτικό
τομέα όσον αφορά στις καλλιέργειες και τα προβλήματα στους συνεταιρισμούς και τις
ενώσεις των παραγωγών.

      

Η αντιπροσωπεία της κίνησης κατόπιν επισκέφθηκε στο Τυμπάκι την πρότυπη
πολυμετοχική εταιρεία παραγωγής και τυποποίησης βιολογικών προϊόντων ΒΙΑΝΑΜΕ και
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συνομίλησε με μέλη της εταιρείας και εργαζόμενους στις εγκαταστάσεις της επιχείρησης.

Όπως δήλωσε ο κ. Αριστείδης Παπαδάκης, «είναι μια επιτυχημένη προσπάθεια που
αποτελεί παράδειγμα αυτοοργάνωσης των παραγωγών για ποιοτικά προϊόντα και
αξιοπρεπές εισόδημα με σεβασμό στο φυσικό περιβάλλον και τον καταναλωτή. Η πολιτεία
δεν έχει κάνει παρά ελάχιστα στον τομέα της προώθησης της βιολογικής γεωργίας που
αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα για τη "Μια Κρήτη". Υπάρχουν ακόμα τεράστια κενά όπως
στην εκπαίδευση νέων γεωπόνων, στην ενημέρωση και την κατάρτιση των αγροτών όχι
μόνο στις νέες δυνατότητες της γεωργίας αλλά και στις νέες συνθήκες της αγοράς, στην
οικονομική και θεσμική στήριξη, στην προώθηση των βιολογικών προϊόντων και της υγιεινής
διατροφής στα σχολεία, στα νοσοκομεία, στο στρατό κ.ά.».

Η αντιπροσωπεία της κίνησης επισκέφθηκε αρκετούς οικισμούς και χωριά στη Μεσαρά και
συνομίλησε με πολίτες ενώ το βράδυ κατέληξε στην Γεωργική έκθεση στους Βώρους. Εκεί
είχε την ευκαιρία να επισκεφθεί όλα τα περίπτερα και να αφιερώσει πολύ χρόνο για να
συζητήσει με τους βιοτέχνες, τους συνεταιριστές, τους παραγωγούς, τις εταιρείες
πιστοποίησης βιολογικών προϊόντων, τους επιχειρηματίες, τους καλλιτέχνες και τους
ενεργούς πολίτες της Μεσαράς που έπαιρναν μέρος στην έκθεση, για τα εκθέματα και τους
προβληματισμούς τους. Μετά την επίσκεψη ο κ. Παπαδάκης δήλωσε: «Εκθέσεις όπως αυτή
στους Βώρους δείχνουν καθαρά πως η περιφέρεια έχει τεράστιες δυνατότητες και δεν
υστερεί σε τίποτα από το κέντρο σε καινοτομία και επιχειρηματικότητα. Η ύπαιθρος
χρειάζεται μια Περιφέρεια με σαφή πολιτική βούληση να στηρίξει, με κίνητρα και υποδομές,
πρωτοβουλίες στην κατεύθυνση της βιώσιμης τοπικής ανάπτυξης».
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